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 ورقة عمل

 

  نسب مئویةّ

  

  :في كلّ واحدٍ من الجداول التالیة  )1(

   )i (   الملوّنة ؟ المستطیلاتما الجزء الذي تشُكّلھ  

   )ii (  ما ھي النسبة المئویةّ التي تشكّلھا المساحة الملوّنة من المساحة الكلیّةّ ؟  
    

  )ب(      )أ(  

  

  

  

  

  )د(      )ج(  

  

  

  

  

  

    

  .كلّ المربعّات متساویة المساحة  الجھة الیسرى، في الجدول من  )2(

  ما الجزء الذي تمثلّھ المساحة الملوّنة ؟  )أ(  

  ما النسبة المئویةّ للمساحة الملوّنة من المساحة الكلیّةّ ؟  )ب(  

  كم مربعّاً علینا تلوینھا كي تشكّل المساحة   )ج(  

  الكلیّةّ ؟من المساحة   %50  الملوّنة    

    مربعّین آخرین،  إذا لوّناّ في الجدول الأصليّ   )د(  

  فكم ستكون عندھا النسبة المئویةّ للمساحة الملوّنة ؟  

 

    .ءٍ صحیحلتحصلوا على ادعّا  )   أو   ،  (   أضیفوا إشارة ملائمة  )3(

   5  من  %20________    0    )أ(  

  40  من  %5  ________  5  من  %40    )ب(  

  60  من  %15________    40  من  %12    )ج(  

  80  من  %8________    120  من  %4    )د(  

  200  من  %60________    300  من  %50    )ھـ(     

  

  ).إلى الیمین(  ى الكبیرإل)  من الیسار( ورتبّوھا من الصغیر سجّلوا الكسور التالیة بواسطة نسبٍ مئویةّ  )4(

  9 15 71 4

25 50 200 208
0.99 ، ، ، ، ، 0.06 ، ، 1.2  
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  .منھم بنون  %40.  طالباً  40  في الصّفّ الثاّمن "أ"  )5(

  .بناتمنھم   %60.  طالبًا  30  بفي الصّفّ الثاّمن "  

  بأيّ الصّفیّن یوجد بنون أكثر ؟  )أ(  

  سبة بین عدد البنین في الصّفّ الثاّمن "أ" وعدد البنین في الصّفّ الثاّمن "ب" ؟ما الن  )ب(  

    

  .عائلة  60  یسكن في شارعٍ معینّ  )6(

  .أولاد  3  باقي العائلات یوجدولمنھا یوجد ولدان   %50 لـِ   ،ولدٌ واحد یوجد منھا  %20 لـِ   

  لكم عائلة یوجد ولدٌ واحد ؟  (أ)  

  ؟ ولدانلكم عائلة یوجد   (ب)  

  ؟ ثلاثة أولادلكم عائلة یوجد   (ج)  

  

  .تفاّحة وإجاصة  80  في صندوق  )7(

  .من الفاكھة ھي تفاّح والباقي ھي إجاص  60%  

  ما عدد التفّاّح في الصّندوق ؟  (أ)  

  ؟ في الصّندوق الإجاصما عدد   (ب)  

  .إجاصة  20  نخُرج من الصّندوق  (ج)  

  في الصّندوق ؟ الموجودالنسبة المئویةّ للإجاص  ، الآن ،ما ھي    

    

    شواقل،  210  سعره  أودُّ أن أشتري قمیصًا،.  شاقلاً  180  بحوزتي  )8(

  .تخفیض  %15  :ومسجّلٌ علیھ  

  القمیص ؟ھل تكفي النقود التي بحوزتي لشراء   

  .  عللّوا لماذاف  إذا أجبتم بلا،  

  وكم ؟ ، شاقلاً   180 من الـ فھل سأحصل على فائضٍ   إذا أجبتم بنعم،  

  

  . %5 ارتفع بـِ  ، شاقلاً   14  منتجٌ سعره  )9(

  دید ؟ما ھو سعره الجّ   

  

  . %30 بـِ  انِخفضشاقلاً   330  منتجٌ سعره  )10(

  دید ؟ما ھو سعره الجّ   

    

  .اخِتاروا الإجابة الصحیحة  )11(

  من  %20  تساوي  40  من  15%  

  6  (د)  3  (ج)  30  (ب)    60  (أ)  

  

    من  %9  تساوي  9  من  1%  )12(

  1  (د)  9  (ج)  3  (ب)    2  (أ)  
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  .متماثلة تبُاعُ في دكّانین قمصان  )13( 

  دكّان "ب"  دكّان "أ"

  

  

  

  

  

    
  

  بأيّ الدكّانین یسُتحسَنُ شراء القمیص ؟  (أ)  

  ما المبلغ الذي یمكن توفیره إذا اشترینا القمیص من الدكّان الذي سعر القمیص فیھ أقل ؟  (ب)  

  

  .شاقل 300  ر التنوّرةفي الدكّان "أ" سع  )14(

  .شاقلاً   250  التنّورةنفس في الدكّان "ب" سعر   

  .%25 في مبیعات نھایة السنة یمكن شراء التنوّرة من الدكّان "أ" بتخفیضٍ نسبتھ   

  ما ھو سعر التنوّرة في الدكّان "أ" في نھایة السنة ؟  (أ)  

   التنوّرة في دكّانھكي یكون سعر  ، قرّره صاحب الدكّان "ب"ما التخّفیض الذي یجب أن ی  (ب)  

  لسعرھا في الدكّان "أ" ؟ مماثلاً     

  

  ما العدد ؟.  من عددٍ معینّ  %20  ھو  8  (أ)  )15(

  ما العدد ؟.  من عددٍ معینّ  %4 ھو  15  (ب)  

  ما العدد ؟.  من عددٍ معینّ  %80  ھو  64  (ج)  

  

  .طلاّب  6  في امتحان تاریخ،  تغیّب  )16(

  .من كلّ طلاّب الصّفّ   %30  الطلاّب الذین تغیبّوا یشكّلون  

  كم عدد طلاّب الصّف ؟  (أ)  

    كم طالباً وصل إلى امتحان التاّریخ ؟  (ب)  

  . 80  حصلوا على علامة أعلى من ، من كلّ الطلاّب الذین وصلوا  %50  (ج)  

  ؟ 80  كم طالباً حصل على علامة أعلى من    

     (د)   ؟ 60  حصلوا على علامة إلى الامتحان،  من الطلاّب الذین وصلوا  %80ھل یمكن أن یكون  

  .عللّوا جوابكم    

  

  

  

  

  

  

  

  السعر قبل التخّفیض

  شاقل  200

  السعر قبل التخّفیض
  شاقلاً   180

  تخفیض%25  

  تخفیض%25  
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  .أجُري امتحان ریاضیاّت في صفیّن  )17(

  .في الامتحان من الطلاّب نجحوا  %80  في الصّفّ الثاّمن "أ"  

  .في الامتحان من الطلاّب نجحوا  %90  في الصّفّ الثاّمن "ب"  

  .تحصلوا على ادعّاءٍ صحیحكي "  لا یمكننا المعرفة" / "غیر صحیح" / "صحیح"سجّلوا   (أ)  

    ) i (  "أصغر من النسبة  النسبة المئویةّ للطلاّب الذین نجحوا في الامتحان في الصّفّ الثامن "أ   

  . المئویةّ للطلاّب الذین نجحوا في الامتحان في الصّفّ الثامن "ب"      

     )ii (  ر من عدد الطلاّبعدد الطلاّب الذین نجحوا في الامتحان في الصّفّ الثاّمن "ب" أكب   

  الذین نجحوا في الامتحان في الصّفّ الثاّمن "أ".      

  .طالباً  40 في الصّفّ الثاّمن "أ"  (ب)  

     )i (  كم طالباً من الصّفّ الثاّمن "أ" نجحوا في الامتحان ؟  

     )ii (  ،وعدد الطلاّب الذین  ما ھي النسبة بین عدد طلاّب الثاّمن "أ" الذین لم ینجحوا   

  نجحوا ؟      

     )iii (  طالباً  27  في الصّفّ الثاّمن "ب" نجح.  

  ما ھو عدد طلاّب الصّفّ الثاّمن "ب" ؟      

  

  . %40 شاقلاً، خُفِّض بنسبة  450  منتجٌ سعره)18(

  ما سعر المنتج بعد التخّفیض ؟  (أ)  

  . %40نسبة بعد التخّفیض،  قرّر البائع  رَفْعَ سعر المنتج ب  (ب)  

  ما سعر المنتج الآن ؟    

  

  .نساء وأولاد  رجال،:  شخصًا  240  یوجد في قاعة  )19(

  . 60  عدد الرجال ھو  

  .  من عدد كلّ الأشخاص في القاعة  %40  النساء یشكّلنَ   

  .كلّ الباقي ھو أولاد  

  قاعة ؟ما عدد النساء في ال  (أ)  

  ما عدد الأولاد في القاعة ؟  (ب)  

  ما النسبة المئویةّ لعدد الأولاد في القاعة ؟  (ج)  

     (د)  بطریقة أخرى)(  حاولوا حلّ البند.  

  

  .)تحسبوا لا.  (لوا على ادعّاءٍ صحیحلتحص  )  أو   ،  (  :سجّلوا إشارة مناسبة)20(

   30  من  %150________    20  من  %150    (أ)  

  6  من  %75________    6  من  %50    (ب)  

 3  من  %8________    8  من  %3    (ج)  

1  من  %2    (د)  

2
  1  من  1%________    
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  .منھا  %24  شاقلاً وأنفقت  50  مع رینا  )21(

  .منھا  %50  فقتشاقلاً وأن  24  مع یرین  

  كم أنفقت كلّ واحدة من ھاتین البنتین ؟   (أ)  

  ما ھي النسبة بین المبلغ الذي بقيَ مع رینا والمبلغ الذي بقي مع یرین ؟  (ب)  

  

  :احِسبوا  )22(

  ید ؟دما سعره الجّ .  %10 شاقلاً، ارتفع بنسبة  45  منتج سعره  (أ)  

  دید ؟ما سعره الجّ .    %10 شاقلاً، انِخفض بنسبة  45  منتج سعره  (ب)  

  )(أ) في البند(  الفرق بین سعر المنتج بعد ارتفاعھحاصل ما   (ج)  

  ؟ )(ب)  في البند(  وبین سعر المنتج بعد انخفاضھ    

  .من السعر الأصليّ للمنتج  (ج)  ما النسبة المئویةّ التي یشكّلھا حاصل الفرق الذي وجدتموه في البند  (د)  

  

  .سم  20 وَ  سم   30:  قیاسات المستطیل الذي في الرسم ھي  )23(

    %20 روا طول الضلع الكبیر بـِ كبَّ   

  . %10 روا طول الضلع الصغیر بـِ وصغَّ   

  .نتج مستطیلٌ جدید  

  ما النسبة بین طول الضلع الكبیر وطول الضلع  

  دید ؟في المستطیل الجّ  الصغیر  

  

  .شاقلاً   150  سعر قمیص  )24(

  .في دكّانینمتساوٍ سعر القمیص   

  .%15 بیع القمیص في الدكّان "أ" بتخفیض نسبتھ  

  .شاقلاً فقط  135 ي الدكّان "ب" بـِ بیع القمیص ف  

  بأيّ الدكّانین سعر القمیص أرخص ؟  

    

  .شاقلاً   168  سعرھا الآن وأصبح شاقلاً خُفِّضتْ   280  تنوّرة سعرھا الأصليّ   )25(

  بكم شاقلٍ خُفِّض سعر التنوّرة ؟  (أ)  

  ما ھي النسبة المئویةّ للتخّفیض ؟  (ب)  

  

  .یسرى وأجیبوا عن البنود التالیةتأمّلوا الرسم من الجھة ال  )26(

  ما مساحة المستطیل الكبیر ؟  (أ)  

  ما مساحة المستطیل الملوّن ؟  (ب)  

   ما الجزء الذي تمُثلّھ المساحة الملوّنة  (ج)  

  من المساحة الكلیّةّ للمستطیل الكبیر ؟    

   غیر الملوّنةما الجزء الذي تمُثلّھ المساحة   (د)  

  مستطیل الكبیر ؟من المساحة الكلیّةّ لل    

    

  

30 س��������������م

20
 س�����������م

14 س��������������م

 س�����������م

5
 س�����������م

2

3.5 س������������م
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  .سم  40  طول ضلع مربعّ ھو  )27(

   داخل المربعّ مرسومٌ مثلثّ متساوي الساقین  

  .)انُظروا الرسم.  (وقائم الزاویة  

  ما ھي مساحة المربعّ ؟  (أ)  

  ما ھي مساحة المثلّث ؟  (ب)  

  ما النسبة المئویةّ التي تشكّلھا مساحة المثلثّ من مساحة المربعّ ؟  (ج)  

  

  .دھنیّات  %5  یوجد ، في كلّ علبة جبنة كوتج  )28(

  فما ھي كمّیةّ الدھنیاّت فیھا ؟  غرام جبنة كوتج،  120  معینّة إذا كان في علبة  (أ)  

   فما ھي كمّیةّ  غرام دھنیّات،  12.5 إذا كان في علبة جبنة كوتج معیّنة  (ب)  

  جبنة الكوتج في ھذه العلبة ؟    

  .علب جبنة كوتج  3  اشِترت امِرأة  (ج)  

  .عللّوا.  اخِتاروا الجواب الصّحیح    

     )i (  15  النسبة المئویةّ للدھنیاّت في العلب الثلاث معاً ھي% .  

     )ii (  5  النسبة المئویةّ للدھنیاّت في العلب الثلاث معاً ھي% .  

  .وخلطتھّا  علب جبنة كوتج،  10  اشِتریتُ   )(د  

  .غرام  200  وزن العلبة الواحدة ھو    

  .اشِرحوا جوابكم  ؟ في الخلیط ما ھي كمّیةّ الدھنیّات    

  

  .كیلومتر  120 سیاّرة قطعت مسافة  )29(

  .كیلومتر  60  قطعت ، في المرحلة "أ"  

  .من المسافة  %10  قطعت ، في المرحلة "ب"  

  .باقي المسافة  قطعت ، في المرحلة "ج"  

  قطعت في المرحلة "ب" ؟ اكم كیلومترً   (أ)  

  بقي للسیاّرة أن تقطعھا في المرحلة "ج" ؟ اكم كیلومترً   (ب)  

  ؟ ما ھي النسبة المئویةّ التي تشُكّلھا المسافة التي قطعتھا السیاّرة في المرحلة "ج" من المسافة الكلیّةّ  (ج)  

   

  .أكملوا في الأمكنة الفارغة كي تحصلوا على ادعّاءٍ صحیح)30(

%20   _____     من  %20    (أ)     70  من   

%5  _____     من  %50    (ب)     9  من  

%2  _____    من  _____    (ج)     20  من  

%150  _____     من  %120    (د)     20  من  

%100  _____     من  %50    (ھـ)     70  من  

26  _____     من  %30    )و(     

  

  

40 س���������������م

20 س������������م

20 س���������������م
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  .بنتاً  20 ابِناً وَ   20  یوجد في الصّفّ الثاّمن "د")31(

  .من الأبناء یرتدون نظّارات  20%  

  كم ابناً یرتدون نظّارات ؟  (أ)  

  ؟ ما ھي النسبة المئویةّ التي یشكّلھا الأبناء الذین یرتدون نظّاراتٍ من كلّ طلاّب الصّفّ   (ب)  

  .اشِرحوا  من طلاّب الصّفّ ؟  %7 ھل یمكن أن یكون قد تغیّب في یومٍ ما  (ج)  

  

  .شاقل  5,000  سعر تلفازٍ معینّ في دكّانین متساوٍ وھو  )32(

  .على سعر التلّفاز  %10  أعطى تخفیضًا بنسبة ، الدكّان "أ"  

  .عر بعد التخّفیض الأوّلعلى السّ   %10  إضافيٌّ بنسبة أعُطيَ تخفیضٌ  ، نقداً للذّین یدفعون  

  .عر الأصليّّ للتلّفازعلى السّ   %20  أعطى تخفیضًا بنسبة ، الدكّان "ب"  

  .؟  عللّوا بأيّ الدكّانین،  سعر التلّفاز أقلّ   

  

    

  

  

  

  

 

      

  

  

    

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  !بالنجّاح
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